



ZP.271.5.2.2024

Świeszyno, dnia 26 kwietnia 2024 r.

Wyjaśnienia treści SWZ nr 2

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Budowa oświetlenia w gminie Świeszyno**”.

Zamawiający - Gmina Świeszyno działając na podstawie art 284 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

„w postępowaniu brakuje dokumentacji na Konikowo . Czy zważając na czas jest możliwość dołączenia?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający zweryfikował dokumenty dostępne na platformie zakupowej i informuje, że udostępniona dokumentacja (plik Zał. do SWZ nr 1.3A 1.3B 1.3C.zip) jest kompletna do wykonania robót opisanych w Część nr 3: „Budowa oświetlenia w miejscowości Konikowo”.

Pytanie nr 2

„W dniu 25.04.2024 z powodu błędnego działania platformy zakupowej ON , nie jest możliwe pobranie żadnych plików dotyczących postępowania. W efekcie złożenie oferty jest niemożliwe. Proszę o przesunięcie terminu składania ofert do czasu poprawnego działania platformy zakupowej w sposób umożliwiający złożenie oferty. W stosownym czasie możemy Państwu przesłać screen ekranu, na którym widać, że pobranie plików jest niemożliwe, w chwili obecnej nie jest też możliwe przesłanie żadnych załączników.”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Po zweryfikowaniu zgłoszenia wykonawcy u dostawcy platformy zakupowej Zamawiający informuje, że awaria systemu trwała w dniu 25.04.2024 r. w godzinach od ok. 21:00 do ok. 22:00. Informacja taka pojawiła się na stronie dostawcy systemu informatycznego. W chwili obecnej platforma działa bez przeszkód i jest możliwe



Gmina Świeszyno

Świeszyno 71, 76-024 Świeszyno, powiat koszaliński

tel. 94 316-01-20
fax 94-316-14-91
www.swieszyno.pl
gmina@swieszyno.pl
NIP: 499-05-21-087

złożenie oferty do godziny 11:00. W związku z powyższym Zamawiający nie widzi podstaw do przedłużenia terminu składania ofert

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów.

Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębnienia wprowadzonych zmian.

Z up. Wójta Gminy Świeszyno
/-/
Izabella Karlińska-Ćwięka